Segundo ejercicio de la fase de oposicion de la
categoria del grupo auxiliar de la funcion administrativa
de personal estatutario del Servizo Galego de Saude

AVISO:
Na paxina 6 deste documento podera atopar as instrucions
para a realizacion do exame EN GALEGO.

Instrucciones EN CASTELLANO (en caso de diferencias entre las
instrucciones en castellano y las instrucciones en gallego, prevaleceran
las instrucciones en castellano Unicamente a efectos de su comprension

l6gica):

Una vez encendido su ordenador, dentro de la carpeta “Mis Documentos”,
encontrara los ficheros Texto.doc y Datos.xls, necesarios para dar respuesta a
las preguntas correspondientes a este ejercicio practico.

Sithese en dicha carpeta y siga las instrucciones que a continuacién aparecen.
Recuerde la necesidad de marcar la respuesta correcta en el formulario
gue se le ha entregado.

Abra el fichero Texto.doc y ejecute las acciones que considere
convenientes pararesponder a las siguientes preguntas:

1. ¢Cuantas lineas tiene la segunda hoja del documento?
A. 20.
B. 30.
C. 80.
D. 90.

2. ¢Cudl es la alineacién del parrafo en el que encontramos la palabra
“Bacalareus”?
A. Alineado a la izquierda.
B. Alineado a la derecha.
C. Justificado.
D. Centrado.

3. ¢Cual es el idioma del parrafo en el que se encuentra la palabra
“hidalgo™?
A. Latin.
B. Inglés.
C. Francés.
D. Aleman.

4. Cuando busca un sinénimo en el diccionario en francés (Francia) para
la palabra “hidalgo” le ofrece varias opciones una de las cuales es:
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Seigneur.
Lendemain.
Prochain.
Galliarde

oOw>

. El parrafo donde encontramos la palabra “Vulnerant”, ;Qué interlineado
tiene?:

A. Simple.

B. 1,5 lineas.

C. Doble.

D. Triple

. Utilizando la opcién “Contar palabras” de Ms-Word, sin incluir notas al
pie y notas al final, ¢ Qué resultado obtenemos?

A. 12.000 palabras.

B. 204 palabras.

C. 5.000 palabras

D. 839 palabras.

. ¢Cuantos caracteres tiene el documento sin contar los espacios en
blanco?

A. 4.716.

B. 1.500.

C. 54.894.

D. 3.891.

. Si insertamos en el pie de pagina el autor del documento, ¢Qué
aparece?

A. Autor: OPE 2007.

B. Autor: Servizo de traduccion.

C. Autor: Conselleria de Sanidade-Servizo Galego de Saude.

D. Autor: Tribunal Auxiliares Admvos.

. Habra podido observar que en la linea 47 de la primera pagina esta
subrayada la palabra Antofia, ¢Cual de las siguientes palabras no es
sugerida por MS-Word para sustituirla?

A. Atonne.

B. Antenna.

C. Antony

D. Antonio.

10.Si convertimos en tabla el texto entrecomillado perteneciente a la

traduccion al francés de “El Quijote” (que empieza en la linea 9 de la
segunda hoja y finaliza en la linea 25 de esa misma hoja), utilizando
como separador de texto el punto y coma (;) ¢ Cuantas columnas tiene la
tabla resultante?

A. 15.

B. 2.

C. 1.

D. 45.
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Existen otras dos preguntas de reserva relativas al fichero Texto.doc. Vaya a la
pregunta 21 si desea continuar con las preguntas relativas a este fichero MS-
Word

Abra ahora el fichero Datos.xls y ejecute las acciones que considere
convenientes pararesponder a las siguientes preguntas:

11.¢Cual es el estilo de la fuente en la celda A1?
A. Negrita y cursiva.
B. Subrayado.
C. Subindice.
D. Normal.

12.¢Cual es el formato de namero de la celda D157
A. Moneda.
B. Porcentaje.
C. Numero con separador de miles, sin decimales.
D. Fecha.

13.¢Cual es la alineacioén del texto de la celda A5?
A. Alineado a la derecha.
B. Justificado.
C. Centrado.
D. Alineado a la izquierda.

14.¢Cual es alto de las celdas de la fila 2 (A2,B2,...)?
A. 12,75.
B. 1.
C. 780
D. 0,25.

15. ¢ Cual es el color de la fuente de la celda C5?
A. Amarillo.
B. Automatico.
C. Negro.
D. Rojo.

16.¢Cual es la suma de las celdas con valor numérico de la columna D (D2
a D200)?
A. 54.
B. 2.105.
C. 447.471.
D. 20.482.

17.¢Cuéanto promedia el rango de celdas indicado en la pregunta 16 (D2 a
D200), expresando el resultado en formato nimero, con separador de
miles y sin decimales?

A. 2.249.
B. 5.
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C. 1.050.583.
D. 484.

18.¢Cudl es la moda (valor mas frecuente) del rango de celdas indicado en
la pregunta 16 (D2 a D200)?
A. 25.
B. 5.
C. 4.550.
D. 1.

19.¢Cuédl es el valor minimo del rango de celdas indicado en la pregunta 16
(D2 a D200)?
A. 5.

B. 2.
C. 1
D. 4.

20. ¢ Cual es el valor méximo del rango de celdas indicado en la pregunta 16
(D2 a D200)?
A. 50.
B. 32.744.
C. 125
D. 454,

Existen otras dos preguntas de reserva relativas al fichero Hoja.xls. Vaya a la
pregunta 23 si desea continuar con las preguntas relativas a este fichero MS-
Excel.

Preguntas de reserva:

Vuelva al fichero Texto.doc y ejecute las acciones que considere
convenientes pararesponder a las siguientes preguntas de reserva:

21.Si disponemos en 3 columnas de igual ancho el texto entrecomillado

perteneciente a la traduccion al inglés de “El Lazarillo de Tormes” (que
empieza en la linea 44 de la primera hoja con el texto “Lazaro tells of his
life” y finaliza en la linea 5 de la segunda hoja con el texto "in the
river”)¢,Cudl es la primera palabra de la tercera columna?

A. Gonzalez.

B. Surname.

C. Miller.

D. river

22.Si situamos un salto de pagina antes de la linea 21 de la primera pagina
¢, Cuantas paginas tiene ahora el documento?
2

1.
. 3.
. 6.

oOw>
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Vuelva al fichero Datos.xls y ejecute las acciones que considere

convenientes para responder a las siguientes preguntas de reserva
relativas a dicho documento:

23.¢Cuantas veces aparece el valor 1 en el rango de celdas con valor
numeérico de la columna D (D2 a D200)?
A 2.
B. 1.
C. 3.
D. 19.
24. ¢ Cuantas valores diferentes podemos encontrar en el rango de celdas
con valor numérico de la columna D (D2 a D200)?
A. 10.
B. 142.
C. 3.
D. 6.
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Segundo exercicio da fase de oposicion da categoria
do grupo auxiliar da funcion administrativa de persoal
estatutario do Servizo Galego de Saude

Instrucions EN GALEGO (en caso de diferenzas entre as instrucions
en castelan e as instrucions en galego, prevaleceran as instrucions en

castelan aos unicos efectos da sta comprension léxica):

Unha vez acendido o seu ordenador, dentro do cartafol "Mis Documentos”,
atopara os ficheiros Texto.doc e Datos.xls, necesarios para dar resposta as
preguntas correspondentes a este exercicio practico.

Sitlese no devandito cartafol e siga as instrucibns que a continuacion
aparecen. Recorde a necesidade de marcar a resposta correcta no
formulario que se lle entregou.

Abra o ficheiro Texto.doc e execute as accibns que considere
convenientes pararesponder as seguintes preguntas:

1. ¢Cantas lifias ten a segunda folla do documento?
A. 20.
B. 30.
C. 80.
D. 90.

2. ¢,Cal é o alinamento do paragrafo no que atopamos a palabra
"Bacalareus"?
A. Alifamento a esquerda.
B. Aliflamento & dereita.
C. Xustificado.
D. Centrado.

3. ¢Cal é o idioma do paragrafo no que se atopa a palabra "hidalgo"?
A. Latin.
B. Inglés.
C. Francés.
D. Aleman.

4. Cando busca un sinénimo no dicionario en francés (Francia) para a
palabra "hidalgo" ofrécelle varias opciéns unha das cales é:
A. Seigneur.
B. Lendemain.
C. Prochain.
D. Galliarde

5. O paragrafo onde atopamos a palabra "Vulnerant", ;Que espazamento

entre linas ten?:
A. Simple.
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B. 1,5 lifas.
C. Dobre.
D. Mudltiple en 3 lifas.

. Utilizando a opciéon "Contar palabras" de Ms-Word, sen incluir notas de
pé de paxina e notas de fin, ¢Que resultado obtemos para o numero de
palabras?

A. 12.000 palabras.

B. 204 palabras.

C. 5.000 palabras

D. 839 palabras.

. ¢ Cantos caracteres ten o documento sen contar 0s espazos en branco?
(non incluir notas de pé de péxina nin notas de fin).

A. 4.716.

B. 1.500.

C. 54.894.

D. 3.891.

. Se inserimos no pé de paxina o autor do documento, ¢ Que aparece?
A. Autor: OPE 2007.

B. Autor: Servizo de traducion.

C. Autor: Conselleria de Sanidade-Servizo Galego de Saude.

D. Autor: Tribunal Auxiliares Admvos.

. Poderia observar que na lifia 47 da primeira paxina esta sublifiada la
palabra Antofia, ¢Cal das seguintes palabras non é suxerida por MS-
Word para substituila?

A. Atonne. *

B. Antenna.

C. Antony

D. Antonio.

10. Se convertemos en taboa o texto entre comifias pertencente a traducion

ao francés "do Quijote" (que empeza na lifia 9 da segunda folla e finaliza
na lina 25 desa mesma folla), utilizando como separador de texto o
punto e coma (;) ¢,Cantas columnas ten a taboa resultante?

A. 15.

B. 2.

C. 1.

D. 45.

Existen outras duas preguntas de reserva relativas ao ficheiro Texto.doc. Vaia
a pregunta 21 se desexa continuar coas preguntas relativas a este ficheiro MS-

Abra agora o ficheiro Datos.xls e execute as accions que considere
convenientes pararesponder as seguintes preguntas:

11.;Cal é o estilo do tipo de letra na cela A1?
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Negra e cursiva.
Sublifiado.
Subindice.
Normal.

oOow>

12.¢;Cal é o formato de niamero da cela D15?

Moeda.

Porcentaxe.

NuUmero con separador de millares, sen decimais.
Data.

oOw>

13. ¢ Cal é o alifiamento do texto na cela A5?
A. Alinamento & dereita.
B. Xustificado.
C. Centrado.
D. Aliflamento & esquerda.

14.¢Cal é a altura das celas da fila 2 (A2,B2,...)?
A. 12,75.
B. 1.
C. 780
D. 0,25.

15.¢Cal é a cor do tipo de letra na cela C5?
A. Amarelo.
B. Automatico.
C. Negro.
D. Vermello.

16.¢,Cal € a suma das celas con valor numérico da columna D (D2 a
D200)?
A. 54,
B. 2.105.
C. 447.471.
D. 20.482.

17. ¢ Canto promedia o rango de celas indicado na pregunta 16 (D2 a D200),
expresando o resultado en formato niumero, con separador de millares e
sen decimais?

A. 2.249.

B. 5.

C. 1.050.583.
D. 484.

18.¢Cal é o valor mais frecuente (a moda) do rango de celas indicado na
pregunta 16 (D2 a D200)?
A. 25.
B. 5.
C. 4.550.
D. 1.

Pagina 8 de 10/ Paxina 8 de 10



19.¢Cal é o valor minimo do rango de celas indicado na pregunta 16 (D2 a
D200)?
A. 5.
B. 2.
C. 1
D. 4.

20. ¢ Cal é o valor maximo do rango de celas indicado na pregunta 16 (D2 a
D200)?
A. 50.
B. 32.744.
C. 125
D. 454,

Existen outras duas preguntas de reserva relativas ao ficheiro Hoja.xls. Vaia a
pregunta 23 se desexa continuar coas preguntas relativas a este ficheiro MS-
Excel.

Preguntas de reserva:

Volva ao ficheiro Texto.doc e execute as accions que considere convenientes
para responder as seguintes preguntas de reserva:

21.Se dispoifiemos en 3 columnas de igual ancho o texto entre comifias

pertencente & traducion ao inglés do "Lazarillo de Tormes" (Que empeza
na lina 44 da primeira folla co texto "Lazaro tells of his life" e finaliza na
lifa 5 da segunda folla co texto "in the river") ¢ Cal é a primeira palabra
da terceira columna?

A. Gonzalez.

B. Surname.

C. Miller.

D. river

22.Se situamos un salto de paxina antes da lifia 21 da primeira paxina
¢, Cantas paxinas ten agora o documento?
2.

UOw>

1.
. 3.
. 6

A partir de agora aparecen as preguntas de reserva relativas a Microsoft
Excel. Volva ao ficheiro Datos.xls e execute as accions que considere
convenientes para responder s seguintes preguntas de reserva relativas
ao devandito documento:

23. ¢ Cantas veces aparece o valor 1 no rango de celas con valor numérico
da columna D (D2 a D200)?
A 2.
B. 1.
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D. 1'9.

24. ¢ Cantas valores diferentes podemos atopar no rango de celas con valor
numeérico da columna D (D2 a D200)?
A. 10.
B. 142.
C. 3.
D. 6.
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